11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.05.2014 19:09:56

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.05.2014 20:57:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288389/answer/288406




BrIBaeT mpu onpeeneéHHbIX 103aX IPK He(U3UO0JIOTHYHOM BO3IeHCTBUY Ha II0JI0BOM OpPraH BO BpeMs
apekiuu. HykKHa TONBKO OYHast KOHCYIbTaIMs. IT0Ka - 0JI0BO# ITOKOM(BKITIOUAs U 3alIpeT Ha
MacTypOarun).



